

krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

28. února 2005

**Příští číslo Vikýře
vyjde 12. března**

Krásná Lípa vylepšuje vzhled svého hřbitova

Historicky či jinak hodnotné hroby se rozhodla zachovat a postupně opravit krásnolipská radnice. Podobný záměr má i s takzvanou Dittrichovou hrobkou. „Historicky či jinak hodnotné zachováme a v budoucnosti případně opravíme či zrestaurojeme,“ řekl krásnolipský tajemník Jan Kolář. Dodal, že co se týká Dittrichovy hrobky, došlo k obnovení kontaktu s pozůstalými rodiny, kteří žijí v sousedním Německu. „Z prostředků města není dnes možné zajistit rekonstrukci ani pouhé zakonzervování současného stavu hrobky, který je dědictvím mnoha desítek let chátrání,“ poznamenal Jan Kolář.

O opravě a zachování cenných hrobů a hrobů významných rodáků město uvažuje v souvislosti s probíhající rekonstrukcí městského hřbitova. „Hřbitov je odrazem historie města. Každý člověk k němu má

nějakým způsobem specifický a blízký vztah. Právě proto se snažíme vylepšit jeho vzhled,“ poznamenal Jan Kolář. Dodal, že s tím je spojena i snaha o nápravu administrativních nedostatků z minulosti. Čímž má na mysli uvedení do pořádku zanedbané hřbitovní evidence tak, aby se mohly odstranit opuštěné a neudržované hroby.

V minulých letech město rovněž opravilo interiéry i vnějšek hřbitovní kaple. „Z větší části svépomocí v rámci činnosti technických služeb města jsme opravili i střechu,“ upřesnil Jan Kolář. Dodal, že technické služby také zhotovily adekvátní náhradu za ukradenou vstupní hřbitovní bránu a uvedly do původního stavu hřbitovní zeď, která se v roce 2002 vlivem silného podmáčení zhroutila.

(vík)

Jistě se každý z občanů města Krásná Lípa občas zeptá, jak je možné, že stavby, které ohrožují život a zdraví občanů, ještě stojí. Jedná se například o bývalou školu v Pletařské ulici, rodinný dům v Kyjovské ulici nebo bývalý areál ACHP. Pracovníci odboru výstavby a životního prostředí, kteří jsou pověřeni výkonem státního stavebního dohledu, několikrát vyzývali vlastníky těchto objektů, aby je zabezpečili tak, aby neohrožovaly životy a zdraví lidí. U některých se podařilo alespoň něco, například odstranění zbytků rodinného domu v Jugoslávské ulici nebo nařízení zabezpečovacích prací na objektu bývalé samoobsluhy v Křížkově ulici. U některých však stále nebezpečí hrozí, objekty jsou přístupné třetím osobám, stále častěji se stávají odkladištěm různého odpadu, a tak vznikají další černé skládky.

V roce 2001 byl seznam chátrajících budov předán Stavebnímu úřadu v Rumburku k zahájení správního řízení o odstranění těchto staveb. Nyní je věcí stavebního úřadu, jak rozhodne a zda přiměje majitele k odstranění těchto staveb.

(vík)

Hvězdami dne se staly děti z dětských domovů

Už podruhé se hrdiny charitativní akce na Kopeckého kopci v Horním Podluží staly děti z dětských domovů v Krásné Lípě a České Kamenici. Soutěžily o hlavní cenu dne, televizor. Vedle nich se ale na Kopeckého kopci sešlo dalších několik set diváků, kteří společně s muzikálovými hvězdami přišli podpořit dobrou věc.

Již potřetí se zde totiž uskutečnila charitativní akce Hvězdy a lyžníci, při níž známé osobnosti české populární scény spolu s dětmi z dětských domovů soutěžily v tradičních i méně tradičních disciplínách, na své si ale přišli i diváci samotní. Ti kromě toho navíc ještě mohli podpořit své favority z dětského domova a přispět svým hlasem k jejich vítězství.

Oba dětské domovy se zde sice setkaly poprvé, ale nováčky tu nejsou. Dětský domov v Krásné Lípě tu soutěžil při prvním ročníku, ten druhý v roce loň-

ském. A oba zvítězily. Tentokrát ale byly lepší děti z dětského domova v České Kamenici, které po zásluze vysněný televizor dostaly. S prázdnou odtud ale nakonec neodjel nikdo, ani druhý dětský domov, ten si odvezl DVD přehrávač, ani ostatní návštěvníci hvězdného dopoledne. Ti první si odvezli spousty menších i větších věcných cen, nějaká ta drobnost zbyla i na soutěžících z řad diváků. Všichni dohromady odtud ale odcházeli s pocitem příjemně prožitého víkendu.



Rada města chválí a děkuje

Se zprávami, jak dopadl loňský rok v zařízeních města, se rada seznámila na svém posledním jednání. Na papíře bylo shrnuto to, s čím jsme se mohli setkat v průběhu roku 2004 v T-klubu, kulturním domě a kině, sportovním areálu a knihovně a za čím je skryt aktivní přístup vedoucích těchto zařízení. Nové nápady, nové aktivity, péče o zařízení a vybavení i řešení případných problémů se odrazilo na zvýšeném zájmu dětí i dospělých tato zařízení využívat. Zařízení většinou bezplatně využívají také zájmové organizace a to je další nápor návštěvníků, s kterým je třeba počítat. Rada města děkuje vedoucím a pracovníkům jmenovaných zařízení za vykonanou práci.

Roky nás z amplionů městského rozhlasu zval k návštěvě nejrůznějších akcí nebo nás informoval o novinkách známý hlas. Pan Chudoba, kterému tento hlas patří, se rozhodl, že v letošním roce „pověsí svou hlasatelskou činnost na hřebík“ a bude se věnovat jiným aktivitám. Radní města mu touto cestou ještě jednou děkují za hodiny strávené v hlasatelské kabině i neustálý boj s dosluhující technikou.

(HV)

Upozornění

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 28. 2. 2005 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 3. 3. 2005 v Krásné Lípě.

Svoz směsného domovního odpadu probíhá:

v Krásné Lípě
 - 1x týdně v pátek
 - svoz 1 x 14 dní v sudém týdnu v pátek v Krásném Budu, Kyjově, Vlčí Hoře a Zahradách
 - 1x týdně v pondělí
 - svoz 1 x 14 dní v sudém týdnu v pondělí (zelená známka - 1 x týdně, žlutá známka - 1 x 14 dní a červená známka - kombinovaný svoz)

Co dělat, když ...

Co dělat, když se vám ztratí pes, kočka?

Obraťte se na příslušný obecní nebo městský úřad, policii a nejbližší útulek, mohli by vědět, zda pes nebyl odchycen.

Městský úřad Krásná Lípa

tel.: 412 354 820

Technické služby města

tel.: 412 354 848

Policie ČR – OO Krásná Lípa

tel.: 411 383 333

Pokud nenajdete svého pejska ihned, zanechte jeho popis (plemeno, stáří, barva), vaše jméno, adresu a telefonní číslo. Pokud bude vaše zvíře nalezeno, budete ihned informováni.

Ekologii se školáci učí i v terénu

Nedílnou součástí aktivit Obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko je výchova, vzdělávání a osvěta. V rámci dotační politiky ministerstva životního prostředí již zrealizovala dva projekty, na nichž spolupracovala se Správou Národního parku České Švýcarsko a ČSOP Tilia. „V současné době nabízíme ekovýchovné programy určené zejména mateřským a základním školám. Děti se v nich seznámí s přírodou, s její ochranou a problematikou domácí ekologie,“ vysvětlila Jarmila Vrtílková. Dodala, že často tyto programy realizují přímo ve školách, ale cílem všech tří organizací je nabídnout jim terénní programy a vícedenní pobyty, a tím je přilákat přímo do Národního parku České Švýcarsko.

Jarmila Vrtílková rovněž uvedla, že jejich společnost v loňském roce zrealizovala šedesát šest programů pro osmnáct školských zařízení, kterých se zúčastnilo přes třináct set dětí z mateřských, základních a střed-

ních škol. Přitom největší zájem, téměř osmdesát procentní, projeví žáci škol základních. „Nejčastějším partnerem je základní škola v Krásné Lípě, která využívá nabídky těchto programů v rámci projektových týdnů u příležitosti Dne Země, Světového dne vody či Dne stromů,“ připomněla Jarmila Vrtílková.

Ovšem i letos bude jejich společnost nabízet programy z oblasti domácí ekologie, během nichž se hravou formou dozvědí, jak a proč odpady třídít, jak se recyklují některé materiály, kde se doma spotřebuje nejvíce vody, či co je největším jedlíkem elektřiny v domácnosti. „Programy lze využít nejen jako doplnění výuky přírodopisu, ale i fyziky, matematiky a výtvarné výchovy,“ vysvětlila. Kromě toho jako novinku připravují i program o odpadech pro nejmenší, který bude vhodný i pro děti z mateřských škol.

Jarmila Vrtílková,
 o.p.s. České Švýcarsko

Zvítězily domácí podmínky za přijatelné ceny

Dostupnost a levnost, to jsou důvody proč žáci sedmé třídy zdejší základní školy již několik let absolvují svůj lyžařský výcvik na nedaleké sjezdovce v Horním Podluží.

Krásnolipští sedmáci hornopodlužskou sjezdovku křižovali v polo-

vině února. „Tento způsob lyžařské výuky se osvědčil jak pedagogům, tak i rodičům. Rodiče totiž za lyžařský kurz zaplatí pouze pět set korun a ušetří i za vybavení svých dětí, které si ve škole mohou půjčit i lyže,“ vysvě-



Díky vypůjčeným školním lyžím a malým nákladům se může učít lyžovat i Alžběta Havlíňová z krásnolipské základní školy.

lila zástupkyně ředitelky Eva Salovová. Dodala, že nyní jezdí žáci ze tříd, pro které je kurz skutečně určen, dříve jezdil spíše výběr dětí. Její slova potvrdila i učitelka Hana Hořňovská, která učí lyžovat

kompletně celou sedmou třídu. „Všichni mají školní lyže, takže nikdo ani nemusel zůstat doma,“ podočkla. Spokojené jsou i děti, jen jim trochu chybí společně prožité večery, které by jinak trávily na horách.

Pharming, a. s. divize Zahrady hledá pracovníka do oddělení OTK.

Požadujeme: středoškolské vzdělání polygrafického směru, znalost práce s PC, komunikativnost, flexibilitu, samostatnost.

Praxe v oboru výhodou.

Nabízíme: odpovídající ohodnocení, přívětivý kolektiv.

Strukturovaný životopis, prosím, zasílejte do 15. 3. 2005 na,

bohumila.sieberova@pharming.cz, bližší informace na tel. 412 336 210 nebo 412 336 212.

Pharming, a. s. divize Zahrady hledá technologa (konstrukce skládaček z lepenky).

Požadujeme: středoškolské vzdělání polygrafického směru, znalost práce s PC, komunikativnost, flexibilitu, samostatnost.

Praxe v oboru výhodou.

Nabízíme: odpovídající ohodnocení, přívětivý kolektiv.

Strukturovaný životopis, prosím, zasílejte do 15. 3. 2005 na,

bohumila.sieberova@pharming.cz, bližší informace na tel. 412 336 210 nebo 412 336 212.

ZKRÁTKA

Městu firma EKO KOM prostřednictvím Pro EKO Varnsdorf zapůjčila nové kontejnery na tříděný odpad (sklo, papír a plasty). Kontejnery jsou nově umístěny na Pražské ulici „U Medvěda“, na parkovišti v Kyjově a na Vlčí Hoře před Nobilis Tilia.

Zástupci Krásné Lípy se zúčastnili přátelského sportovního utkání v německé partnerské obci Eibau. Zahrátk volejbal, minifotbal a pěstbal si přijeli také z Rybníště a Waldorfu. Bylo by dobré věnovat v letošním roce trochu času sportovní přípravě, abychom se z letošního třetího místa dostali výš.

Ve čtvrtek se uskuteční mimořádné zastupitelstvo města, na kterém starosta Zbyněk Linhart přítomně seznámí s projektem Centra Českého Švýcarska, na které město získalo finance z fondů Evropské unie.

Do 31. 5. úředníci města zkontrolují zajištění a způsob likvidace odpadů u místních podnikatelů.

Kulturní komise vyzývá všechny zájmové organizace ve městě, aby se v letošním roce, kdy oslavíme 135. výročí od povýšení na město, připravili na představení své organizace na jarmarku 11. 6. 2005. K dispozici bude mít každá organizace jeden výstavní panel a stánek, kde může představit své úspěchy a svůj spolkový život. Organizaci zajišťuje Jan Rosa.

Na základě výběrového řízení, které vyhlásil Ústecký kraj, bude dopravní obsluha ve Šluknovském výběžku zajišťovat nová firma Stanislav Jeník Varnsdorf. Od 1. 5. 2005 tedy přestanou jezdit autobusy ČSAD a na zastávkách se objeví autobusy nové, žluté. S tím bude také spojena úprava jízdních řádů, které zatím nejsou k dispozici. Počet spojů podle příslibu firmy i kraje by se měl od května rozšířit a komfort pro cestující zlepšit. Cena, kterou cestující zaplatí v autobuse, se přes tato vylepšení prý zvyšovat nebude.

Krásná Lípa hledá rozhlasáka. Jedná se o dobrovolnou činnost pro člověka časově nezávislého. V městském rozhlase se vysílá jednou za čtrnáct dní a namátkově před aktuální akcí. Informace v podatelně městského úřadu.

2. ročník Valentýnského krmení zvířátek

Pod heslem „V neděli před Valentýnem pomůžeme zvířátku, den poté pak přání pošlem těm, co máme v srdíčku“ uspořádal T-KLUB Krásná Lípa v neděli 13.2.2005 již druhý ročník Valentýnského krmení zvířátek.

Zatímco minulý rok jsme naplnili krmelec na Kamenné Horce, letos jsme se s kaštaný, tvrdým pečivem a senem vydali do lesa mezi Studánkou a Krásnou Lípou. Během krásné, tříhodinové procházky, která vedla sice

Masopust v Krásné Lípě s Dykytou

Potichu a jakoby v utajení proběhl dne 5. 2. 2005 v Krásné Lípě masopust i s folklorním souborem Dykyta. Jednalo se spíše o komorní akci, jež nebyla plakátovaná a konala se většinou „pod střechou“, takže ji zaregistroval málokdo.

Dopoledne se uskutečnil tradiční a velmi zdařilý masopustní průvod s Dykytou ve Varnsdorfu a po jeho skončení se maskovaní členové souboru přemístili do Krásné Lípy, kde již měli domluveno zastavení v domě s pečovatelskou službou, v domově důchodců, v ústavu sociálních služeb „Palmovka“ a v několika rodinách. První zastávka v domě s pečovatelskou službou byla velmi dojemná. Kdo z obyvatel DPS mohl, dostavil se po prvních tónech muziky do klubovny v přízemí, aby se potěšil s maškarami a při muzice, jež jim připomněla mladá léta, si zazpíval i podle svých možností a schopností si i trochu zatancoval. Po více než hodině se průvod maškar mohl vydat na krátkou cestu přes sídliště do domova důchodců, kde již obyvatelé ústavu čekali v hale v přízemí. I zde se obdobná situace opakovala. Muzika s písněmi mnohým z nich vehnala slzy do očí, neboť ne všichni byli schopni si zatancovat, protože nemoci a vyšší věk je připoutaly na invalidní vozík. S chutí si ale zazpívali a zavzpomínali.

Zde se k souboru přidala i děvčata z ústavu sociální péče a opět asi po hodině strávené se zdejšími seniory se masopustní průvod vydal alej a pak přes pole k Vyhličkám a třetímu domovu – „Palmovce“. I zde zaměstnanci tohoto zařízení soustředili obyvatele ústavu v hale, kde si s maškarami zatančili. Ti, kteří do haly nemohli, o nic nepřišli, neboť i muzika i masky za nimi vystoupaly po schodech do dalších dvou podlaží na chodby a k lůžkům. I zde se zpívalo přes hodinu a pak ještě několik málo zastávek v rodinách a letošní masopust se již stal historií.

Po nabytých zkušenostech a po tom, jak srdečně jsme byli přivítáni těmi, jimž naše návštěva byla určena, hodláme v obdobném způsobu konání našich masopustních obchůzek pokračovat i v příštích letech.

(J. P. Škoda)



Informace k sepsání žádosti na kanalizační přípojku

Kde: Severočeské vodovody a kanalizace, zákaznické centrum
5. května 68, Varnsdorf

Kdy: 3. 3. 2005 od 8.30 do 14.00 hod.

Co vzít s sebou: snímek z projektu přípojky
průkaz totožnosti
aktuální stav vodoměru

Tipy

Lyžařský areál Horní Podluží:

Provoz ve všední dny od 10 do 20 hodin (v případě zájmu do 21 hod.), víkendy a svátky od 9 do 20 hod (nebo 21 hod)

Ceny - jedna jízda 10 Kč, 5 jízd – 50 Kč, 10 jízd – 80 Kč, celodenní permanentky nejsou

Lyžařský areál na Jedlově:

Provoz od 9 do 16 hodin

jednotlivé jízdné pro dospělé: 20 Kč

jednotlivé jízdné pro dítě do 145 cm: 15 Kč

polodenní permanentka pro dospělé: 150 Kč

polodenní permanentka pro dítě do 145 cm: 100 Kč

večerní lyžování pouze na Mezičkách od 17

do 20 hod. – celovečerní jízdné 120 Kč, jednotlivá jízda 15 Kč.

Zpěvák Tolštejnského panství. Soutěž dětských zpěváků a zpěvaček se uskuteční v sobotu 26. února v kulturním domě v Krásné Lípě.

Únor – březen. I. ročník vědomostní soutěže **Co všechno už vím o přírodě na téma: „Mláďata a jejich život v lese“** Informace na www.stránkách ČSOP Tilia

Fotografická soutěž. Probíhá fotografická soutěž **NÁŠ NÁRODNÍ PARK ČESKÉ ŠVÝCARSKO** na téma: **KRÁSNÁ LÍPA – SÍDLO SPRÁVY NÁRODNÍHO PARKU ČESKÉ ŠVÝCARSKO.** bližší informace na www.krasnalipa.cz, podatelna@krasnalipa.cz



(Jan Fiala, T-KLUB)

Zimní údržba komunikací v Krásné Lípě

Město Krásná Lípa má pro zimní údržbu místních komunikací zpracovaný a zastupitelstvem města schválený plán údržby místních komunikací. Tento plán specifikuje pořadí a jakým způsobem jsou místní komunikace udržovány. Ulice jsou rozděleny do čtyř skupin podle důležitosti. V tomto pořadí pak probíhá jejich zimní údržba. Místní komunikace zařazené do čtvrtého stupně se v zimě neudržují. Naposledy, podle aktuální situace, se věnujeme ostatním komunikacím a jiným plochám jako jsou parkoviště a odstavné plochy. Celý plán včetně grafického znázornění je uložen a k nahlédnutí v kanceláři Technických služeb a v podatelně MěÚ.

Naší snahou je reagovat na změny sjízdnosti, sněžení či tvorbu náledí s co nejkratší prodlevou, ale vzhledem k technickým možnostem nemůžeme být všude a hned. Zároveň je potřeba rozlišovat, že údržbu hlavních komunikací ve městě, Pražská, Rumburská, Doubická, Smetanova či Kyjovská ulice zajišťuje Správa a údržba silnic Ústeckého kraje. Bohužel častým jevem je, že úklid sněhu na místních komunikacích již probíhá a krajské jsou ještě neuklizeny.

V případě problémů se sjízdností komunikací se obraťte přímo na odbor technických služeb MěÚ – p. Bartoň, pí. Kamberská, tel. 412 354 848 (od 1. 1. 2005), nebo 777 036 828.

*Pavel Bartoň,
vedoucí odboru technických služeb*

Nadace EURONISA rozdělí 500 tisíc korun

Nadace EURONISA vyhlásila veřejné kolo rozdělování nadačních příspěvků z výnosů Nadačního investičního fondu, benefičních akcí a darů sponzorů.

Podporovány budou projekty uskutečněné od 1. července 2005 v následujících oblastech: sociální a zdravotní, kulturní a vzdělávací. Předběžná částka k rozdělení je 500 tisíc korun.

Podrobné podmínky, formulář žádosti a další informace obdrží zájemci na adrese Nadace EURONISA, Rumjancevova 3, 460 01 Liberec 1 nebo na internetových stránkách: www.euronisa.cz. Uzávěrka přijímání žádostí je 25. dubna 2005 do 16 hodin. Žádat mohou neziskové organizace registrované na území České republiky a zároveň působící v Euroregionu Nisa. Vyloučeny jsou politická hnutí či strany a fyzické osoby.

Doporučujeme žadatelům, aby návrh projektu konzultovali před podáním žádosti s grantovou manažerkou Lydií Halamovou (telefon: 485 251 953, mobil: 732 880 092 nebo e-mail: nadace@euronisa.cz).

Sportovní areál bilancuje

Poprvé se sportovní areál Českého Švýcarska otevřel veřejnosti 1. 5. 2004. První týden po jeho otevření proběhl na antukových dvorcích volejbalový turnaj za účasti 10 mužstev, který dostatečně prověřil kvalitu antukových kurtů a celého areálu. Vedle sportovců se ovšem v areálu sešli i členové různých komisí, sraz zde měli i starostové Svazku obcí Tolštejn.

O měsíc později, 14. června se sportovní areál oficiálně otevřel za účasti ministra životního prostředí Libora Ambroska a senátora Josefa Zosera. Naplno tak propukla první sezóna sportovního areálu. Otevírací doba byla od května do června od 13.00 do 21.00 hod. a přes prázdniny od 9.00 do 21.00. Od září do listopadu 13.00 do 21.00. Pak už počasí hrát tenis nedovolilo.

Ve sportovním areálu se během prvního roku uskutečnilo několik volejbalových, nohejbalových, plážových turnajů a sportovní hry za účasti měst Krásná Lípa, Rybníště, Elbau. Kromě toho areál využívala i základní škola k výuce tělesné výchovy. Pravidelně zde trénoval i volejbalový oddíl, který má s městem uzavřenu smlouvu na používání volejbalového hřiště. Členové TJ odbíjené tu také odpracovali sto brigádnických hodin. Rozdalo se 160 kusů volných vstupenek členům komisí, jako ceny do soutěží, cenu do soutěže rádia Crystal, starostům Šluknovského výběžku, dětskému domovu.

Aby se zvýšila návštěvnost v dopoledních hodinách, snížila se o prázdninách dopolední cena na 60 Kč. Začali se také prodávat klubové karty a permanentky. Za celé období se

prodalo 16 klubových karet dospělých a 5 dětských a 3 permanentky dospělé a 1 dětská. Za pronájem kurtů a minigolfu se vybralo celkem 139 000,- Kč. Za občerstvení bufetu se utržilo cca 208 000,- Kč.

Nový nábytek do baru, zahradní lavice, lednice, mikrovlnná trouba, chladicí vitriny na nápoje, nářadí na úpravu kurtů a údržbu areálu, lavice na tribunu, sportovní vybavení, vybavení šatny. To vše přišlo na 310.000 Kč. Výsadbou zeleně uvnitř areálu a jeho okolí, stavbu oplocení, drobné dodělávky prováděl technické služby. Do těchto úprav město investovalo dalších 137 000,- Kč.

O chod areálu, údržbu hřišť a celkový vzhled jsme se starali s panem Příbylem. V průběhu sezóny k nám přišel na výpomoc pan Vaníček z ÚSP Brtníky. O hladký průběh občerstvení se starala Pavla Lesová, která se přes prázdniny střídala se Zdenou Stiborovou. Provoz občerstvení je smluvně zajištěn se základní školou. Zásobování baru i prodej funguje dobře, sortiment je široký a ceny nízké. Škola připravila občerstvení také na větší akce.

V průběhu sezóny se ukázala snad jen jedna větší chyba a tou je druh antuky, která se po častých deštích proměnila v nepropustnou desku. Pro příští sezónu koupíme jiný druh antuky. Také jsme čekali větší zájem o využití reklamních ploch. Zatím je v areálu jenom reklamní panel společnosti Appian Group.

**2m² reklamní plochy 5000,- Kč/rok
+ permanentka**

*Vlastimil Šmalcl,
správce areálu*

Literární soutěž „Drápanda 2005“

Město Varnsdorf a Městská knihovna Varnsdorf vyhlašují 6. ročník literární soutěže pro děti „Drápanda 2005“.

Podmínky soutěže:

1. Soutěž je určena dětem 6. – 9. tříd základních škol a věkově srovnatelných tříd víceletých gymnázií.

2. Soutěžící budou rozděleni do dvou věkových kategorií: 6. – 7. třídy, 8. – 9. třídy (nebo věkově srovnatelné třídy víceletých gymnázií). V každé věkové kategorii bude hodnocena zvlášť próza a poezie.

3. Příspěvky (povídky, básničky, reportáže) musí být původní, dosud nepublikované. Tematika je libovolná.

4. Přijaty budou pouze práce psané na stroji nebo tiskový výstup z počítače, přitom je nutné dodržet klasicou normu, tj. 30 řádků na stránku – 60 úhozů na řádek nebo na PC velikost písma 14 a řádkování 1,5.

5. Povídky či reportáže nesmějí být delší než 3 strany formátu A4 – psáno jen po jedné straně listu. Do kategorie poezie zašlete 3 – 5 básniček, každou na samostatném listě.

6. Nezasílejte ospané příspěvky a typické školní slohové práce.

7. Kolektivní a nečitelné práce nebudou do soutěže přijímány.

8. Na zvláštní papír uvede soutěžící tyto údaje: jméno, příjmení, datum narození, adresu bydliště, adresu školy a třídu.

9. Obálku se soutěžními příspěvky a osobními údaji zašlete nejpozději do **2. dubna 2005** (platí razítko pošty) na adresu: Městská knihovna, DRÁPANDA, Legii 2574, 407 47 Varnsdorf IV.

Příspěvky, které nebudou vyhovovat organizačním podmínkám soutěže nebo budou odevzdány po termínu, budou automaticky vyřazeny.

inzerce

<ul style="list-style-type: none"> ■ PLOVIDUCÍ PODLAHY - laminátové, dřevěné ■ STĚNOVÉ PANELE ■ DŘEVOSTĚPKOVÉ DESKY OSB ■ KORKOVÉ PODLAHY A OBLADY ■ STROPNÍ POLYSTYRENOVÉ OBLADY ■ KONSTRUKČNÍ DŘEVO <p>dále nabízíme dřevěné pasáže, podlahové úlky, dřevěné stoly, střešní sloupy, střešní 20 litr zlatna</p> <p>CZECH PAN s.r.o.</p> <p>světláková pražská Varnsdorf, Č.č. 460 01, tel. 412 384 814 PO-PA 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00 So 8.00 - 11.00</p>	
---	---

Pronajmu obchod

v Krásné Lípě (vedle kadeřnictví).
Jedná se o hlavní místnost s výlohami,
Dále zadní místnost s koupelnou a WC
(jsou obyvatelné).
Cena 5 000,- Kč měsíčně. Volné od
1. 3. 2005.
Tel.: 737 878 077

USNESENÍ

z 53. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 17. února 2005

I. HLAVNÍ PROGRAM

1. Mimořádné zasedání Zastupitelstva města Usnesení RM č. 53 – 01

RM bere na vědomí konání mimořádného zasedání Zastupitelstva města, které se uskuteční dne 24. 2. 2005 od 16.00 hodin v zasedací místnosti MěÚ.

II. DOŠLÁ POŠTA

1. Prodej pozemků

Usnesení RM č. 53 – 02

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p.p.č. 1287/1 a části p.p.č. 1287/24 dle předloženého návrhu Monice a Pavlu Dolejším, bytem Krásná Lípa, Komenského 1068/14 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

Usnesení RM č. 53 – 03

RM doporučuje ZM neschválit prodej p.p.č. 261/4 o výměře 1959 m² a p.p.č. 261/3 o výměře 1802 m², vše k.ú. Kyjov u Krásné Lípy Gabriele Sedláčkové a Václavu Pešťákoví, bytem Krásná Lípa, Kyjov 109 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

Usnesení RM č. 53 – 04

RM doporučuje ZM neschválit prodej p.p.č. 594/2 o výměře 803 m² a p.p.č. 596 o výměře 457 m², vše k.ú. Krásný Buk Jitce Zemanové, bytem Krásná Lípa, Kamenná Horka 56 z důvodu zachování pozemků pro potřeby města a neuhrazených závazků vůči městu.

Usnesení RM č. 53 – 05

RM doporučuje ZM neschválit prodej st.p.č. 686/1 o výměře 218 m² a p.p.č. 1992/2 o výměře 210 m², k.ú. Krásná Lípa Jiřímu Pechovi, bytem Jablonné v Podještědí, Lvová 47 a Ireně Váchové, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 12a z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

Usnesení RM č. 53 – 06

RM vyhlašuje záměr obce prodat pozemek: p.p.č. 214 349 m² k.ú. Vlčí Hora

Usnesení RM č. 53 – 07

RM se seznámila s dopisem Ing. Jiřího a Jitky Němčanských, bytem Litoměřice, Heydukova 1872/10 a doporučuje ZM:

- zrušit usnesení ZM č. 08-36/2003 ze dne 20.11.2003 o prodeji p.p.č. 1586, k.ú. Krásná Lípa.
- na základě čl. IV odst. 2 smlouvy č.

2003/40/15-647 o uzavření budoucí smlouvy o koupi nemovitosti schválit vrácení zálohy kupní ceny ve výši 35 725,- Kč
3. schválit vrácení kauce ve výši 2 000,- Kč
4. neschválit požadavek na úhradu nákladů ve výši 25 800,- Kč, vzniklých z důvodu zamítnutí výstavby rodinného domu na p.p.č. 1586, k.ú. Krásná Lípa Stavebním úřadem v Rumburku

Usnesení RM č. 53 – 08

RM schvaluje pronájem p.p.č. 241/1 o výměře 603 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Josefu Macounovi, bytem Krásná Lípa, Smetanova 9.

2. Pronájem pozemku

Usnesení RM č. 53 – 09

RM vyhlašuje záměr obce pronajmout pozemek: p.p.č. 403 část cca 2500 m² k.ú. Krásná Lípa

3. Směna pozemků

Usnesení RM č. 53 – 10

RM vyhlašuje záměr obce směnit p.p.č. p.p.č. 521/5 o výměře 839 m², k.ú. Krásný Buk za p.p.č. 1588/1 o výměře 791 m², k.ú. Krásná Lípa.

4. Souhlas s geometrickými plány

Usnesení RM č. 53 – 11

RM schvaluje geometrické plány č. 1025-174/2004 a č. 1026-175/2004 na zaměření skutečného stavu vodního toku Křinice.

5. Nebytové prostory

Usnesení RM č. 53 – 12

RM na základě žádosti Ing. Libora Krále schvaluje prodloužení termínu výpovědi nájmu nebytový prostor v objektu Masarykova 1094/4 do 15.3.2005 včetně fyzického předání prostor.

6. Dodatek č. 1 ke smlouvě TERMI

Usnesení RM č. 53 – 13

RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování služeb ze dne 27.2.2004 uzavřené mezi městem Krásná Lípa a firmou Ing. Josef Dostál - TERMI. Pohraniční stráž 2021/32, Varnsdorf.

7. Úpravy nebytových prostor v DS

Usnesení RM č. 53 – 14

RM schvaluje provedení stavebních úprav v nebytovém prostoru č. 9, Masarykova 1094/4 (Dům služeb) nájemci Bertholdu Vorlíčkovi, bytem Havlíčkova 26, Krásná Lípa dle předloženého návrhu za těchto podmínek:

- nájemce před započítím prací předloží odboru MěÚ - majetkový a civilně správní projektovou dokumentaci ke schválení
 - nájemce zadá dvoje dveře, které jej spojují se sousedním nebyt. prostorem
 - nájemce provede rekolaudaci těchto nebytových prostor do 30.6.2005
 - veškeré stavební úpravy a rekolaudaci provede nájemce na vlastní náklady
 - nájemci bude poskytnuta podpora do výše 50% nájmu, maximálně 12.804,- Kč, dle rozsahu schválených a dokončených prací.
- RM ukládá vedoucímu odboru MěÚ, Karlu Homolkovi kontrolovat průběh stavebních prací v nebytovém prostoru č. 9, Masarykova 1094/4 (Dům služeb).

8. Realizace propojovací počítačové sítě

Usnesení RM č. 53 – 15

RM schvaluje realizaci propojovací počítačové sítě v objektech města Krásná Lípa Nemocniční 1137/6 a Nemocniční 1149/12a firmou Petr Rybníček, V Podhájí 235/3, Rumburk za těchto podmínek:

- Petr Rybníček předloží předběžný seznam zájemců o připojení na internet
- před započítím prací bude předložena odboru MěÚ - majetkový a civilně správní projektová dokumentace ke schválení
- realizaci provede firma na vlastní náklady

9. Zapůjčení stánků

Usnesení RM č. 53 – 16

RM schvaluje zapůjčení 20 ks stánků Občanskému sdružení NOBILIS TILIA na Svatojánské slavnosti, které se budou konat ve dnech 25.6. až 26.6.2005 na Vlčí Hoře. TS stánky dovezou, postaví a odvezou. Před zapůjčením bude složena kauce ve výši 10.000,- Kč, ze které bude uhrazena případná škoda na stáncích.

10. Smlouva o výpůjčce

Usnesení RM č. 53 – 17

RM schvaluje Smlouvu o výpůjčce k bezplatnému užívání 9 ks odpadových nádob na separovaný odpad s firmou EKO - KOM, a. s., Na Pankráci 1685/17,19, 140 21 Praha 4 v rámci projektu „Intenzifikace odděleného sběru a zajištění využití využitelných složek komunálních odpadů včetně jejich obalové složky na území Ústeckého kraje“.

III. RÚZNÉ

1. Smlouva o poskytování komplexní podpory

Usnesení RM č. 53 – 18

RM schvaluje smlouvu na poskytování komplexní podpory garantované firmou GORDIC č.2005/49/29-38 mezi městem Krásná Lípa a GORDIC, spol. s r.o. Jihlava.

2. Roční zpráva o výsledcích finančních kontrol za rok 2004

Usnesení RM č. 53 – 19

RM doporučuje ZM schválit Roční zprávu města Krásné Lípy o výsledcích finančních kontrol za rok 2004 v předloženém znění.

3. Kupní smlouva

Usnesení RM č. 53 – 20

RM schvaluje návrh kupní smlouvy č. 2005/33/22-44 mezi městem Krásná Lípa a panem Petrem Dastychem, bytem Komenského 11, Krásná Lípa na odprodeji 8 kusů kamenných sloupků z p.p.č.775/1 k.ú.Krásná Lípa.

4. Likvidace majetku

Usnesení RM č. 53 – 21

RM schvaluje na doporučení likvidační komise způsob likvidace majetku města Krásná Lípa převedeného do správy příspěvkové organizace Základní škola Krásná Lípa, okres Děčín dle předloženého návrhu.

Usnesení RM č. 53 – 22

RM schvaluje na doporučení likvidační komise způsob likvidace majetku z org.složky k městu Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

5. Vklad na činnost Agentury pro rozvoj TP**Usnesení RM č. 53 – 23**

RM doporučuje ZM schválit vklad na rok 2005 do svazku obcí Tolštejn na činnost Agentury pro rozvoj Tolštejnského panství ve výši 12 000,- Kč.

6. Členské příspěvky na rok 2005**Usnesení RM č. 53 – 24**

RM doporučuje ZM schválit členské příspěvky na rok 2005 do:
Svazku obcí Tolštejn

ve výši 16 565,- Kč

Sdružení pro rozvoj Šluknovska

ve výši 12 884,- Kč.

Sdružení pro zlepšení vodohospodářských poměrů ve Šluknovském výběžku

ve výši 10 000,- Kč

7. Organizační složka města Krásná Lípa**Usnesení RM č. 53 – 25**

RM doporučuje ZM schválit zřizovací listinu organizační složky města Krásná Lípa 0379 Centrum NP České Švýcarsko I s platností k 1. 1. 2005.

8. Příspěvek Sdružení pro zlepšení vodohospodářských poměrů**Usnesení RM č. 53 – 26**

RM doporučuje ZM schválit úhradu vlastního podílu ve výši 13.932,- Kč do Sdružení pro zlepšení vodohospodářských poměrů ve Šluknovském výběžku na zpracování podkladů k žádosti o poskytnutí podpory z Kohezního fondu EU a SFŽP ČR.

9. Zpráva o vzdělávání zaměstnanců města**Usnesení RM č. 53 – 27**

RM bere na vědomí Zprávu o vzdělávání zaměstnanců města Krásná Lípa v předloženém znění.

10. Kontrola plnění usnesení a úkolů RM**Usnesení RM č. 53 – 28**

RM bere na vědomí kontrolu plnění usnesení a úkolů RM dle návrhu předloženého tajemníkem MěÚ.

11. Byty**Usnesení RM č. 53 – 29**

RM schvaluje vrácení kauce ve výši 5.000,- Kč za byt č.16, Nemocniční 1062/26, Krásná Lípa Josefu Hoškovi.

12. Köglerova naučná stezka Krásnolipskem**Usnesení RM č. 53 – 30**

RM schvaluje licenční smlouvu s Václavem Sojkou na použití 30 ks fotografií na infotabule, průvodce a mapy pro Köglerovu naučnou stezku Krásnolipskem.

Usnesení RM č. 53 – 31

RM schvaluje licenční smlouvu s firmou Geodesie online, Česká Lípa na mapy pro Köglerovu naučnou stezku Krásnolipskem.

Usnesení RM č. 53 – 32

RM schvaluje smlouvu o dílo s Radkem Tesarem, grafické studio, Dolní Podluží na zpracování grafických návrhů infotabulí, mapy a brožury pro Köglerovu naučnou stezku Krásnolipskem.

Usnesení RM č. 53 – 33

RM schvaluje smlouvu o dílo s Tomášem Salo-

vem, ASF překlady a tlumočení, Rumburk na zpracování překladů textů pro infotabule, průvodce a mapy pro Köglerovu naučnou stezku Krásnolipskem.

13. Pasport drobných staveb a objektů nepodléhajících zápisu do katastru nemovitostí**Usnesení RM č. 53 – 34**

RM se seznámila s Pasportem drobných staveb a objektů v majetku města Krásná Lípa nepodléhajících zápisu do katastru nemovitostí.

14. Smlouva o zřízení věcného břemene**Usnesení RM č. 53 – 35**

RM doporučuje ZM schválit smlouvu o zřízení věcného břemene práva užívání, vstupu, údržby a rekonstrukce vodovodního zařízení uloženého na p.p.č. 1347/2, k.ú. Vlčí Hora ve prospěch Hany a Pavla Viktorových, bytem Svatoslavova 524/11, Praha.

15. Kontrola likvidace odpadů u podnikatelů**Usnesení RM č. 53 – 36**

RM ukládá Miloslavě Matuškové provést kontrolu likvidace odpadů u podnikatelů v termínu do 31. 5. 2005.

16. OZV č. 1/2005**Usnesení RM č. 53 – 37**

RM doporučuje ZM schválit OZV č. 1/2005, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využití a odstraňování komunálních odpadů na území města Krásná Lípa. RM ukládá tajemníkovi města uložit napomenutí M. Matuškové za nedostatky v práci.

17. Byt v domě s pečovatelskou službou**Usnesení RM č. 53 – 38**

RM schvaluje pronájem bytu č. 25 v domě s pečovatelskou službou Nemocniční 1148/12, Krásná Lípa v tomto pořadí

1. Macová Marie, Nemocniční 1072/36, Krásná Lípa
2. Smolík Jaroslav, Nemocniční 1090/4a, Krásná Lípa
3. Brejcha Karel, Rooseveltova 630/15, Krásná Lípa

18. Souhlas k úhradě**Usnesení RM č. 53 – 39**

RM souhlasí s úhradou doplatku za pobyt v Diagnostickém ústavu sociální péče Čížkovice a s úhradou poplatku za vedení účtu ve výši 500,- Kč/měsíc (t.j. 1.500,- Kč za tři měsíce) za Romana Vacha nar. 5. 3. 1984, trvale bytem Krásná Lípa, Masarykova 246/6, kterému je město Krásná Lípa opatrovník.

19. Souhlas k trvalému pobytu**Usnesení RM č. 53 – 40**

RM uděluje souhlas Jarmile Vrtílkové, Krásná Lípa, Křínické náměstí 255/5 k přihlášení trvalého pobytu pro Jakuba Judu, trvale bytem Varnsdorf, Pražská 2806 na adresu Krásná Lípa, Křínické náměstí 255/5.

20. Smlouva o dílo – webové stránky projektu**Komunitní centrum Českého Švýcarska****Usnesení RM č. 53 – 41**

RM schvaluje Smlouvu o dílo na vytvoření webových stránek projektu Komunitní centrum

Českého Švýcarska firmou L group dle předloženého návrhu.

21. Prodej zesilovače**Usnesení RM č. 53 – 42**

RM schvaluje smlouvu o výpůjčce a smlouvu o prodej zesilovače zn. Jeil L 3.6 Jiřimu Koubkovi, bytem Krásná Lípa, Rumburská 25 za cenu 15.900,- Kč.

22. Inventarizace majetku města**Usnesení RM č. 53 – 43**

RM schvaluje harmonogram úkolů k zabezpečení řádné a mimořádné inventarizace majetku a závazků města Krásná Lípa pro rok 2005 a termíny konání všech inventur dle předloženého návrhu.

Usnesení RM č. 53 – 44

RM schvaluje složení hlavní inventarizační komise a složení jednotlivých inventarizačních komisí pro rok 2005 dle předloženého návrhu.

23. Výroční zpráva o činnosti T-klubu**Usnesení RM č. 53 – 45**

RM bere na vědomí výroční zprávu o činnosti T-klubu za rok 2004.

24. Výroční zpráva o činnosti knihovny**Usnesení RM č. 53 – 46**

RM bere na vědomí výroční zprávu o činnosti knihovny města Krásné Lípy za rok 2004.

25. Zpráva o využití kulturního domu – kina**Usnesení RM č. 53 – 47**

RM bere na vědomí zprávu o využití kulturního domu – kina Krásné Lípy za rok 2004.

26. Kronika města**Usnesení RM č. 53 – 48**

RM schvaluje zápis včetně příloh do kroniky města za měsíc leden 2005 předložený kronikářem města Ivanem Jaklem.

VI. INFORMACE**RM dále projednala tuto informaci:**

- vyúčtování Reprezentačního plesu města
- ČSÚ – vybrání obce do evropského demografického výzkumu
- evidování uchazečů o zaměstnání k 31. 1. 2005
- dovoz léků
- časopis Impulsy severozápadu – článek o Českém Švýcarsku
- časopis Unser Niederland – článek o Krásné Lípě
- KČT – poděkování za finanční odměnu
- přehled pohledávek k rozpočtovým příjmům k 31. 12. 2004
- Sdružení pro rozvoj Šluknovska – vyjádření ke snížení počtu policistů
- zápis z porady starostů ze dne 11. 2. 2005 ve Šluknově
- dopis JUDr. Otakara Motejla – otočka na Sněžné
- přehled stavu podílových listů uložených v IKS KB ke dni 15. 2. 2005

RM dále projednala tento zápis z jednání komisí:

- likvidační ze dne 23. 11. 2004
- kulturní ze dne 1. 2. 2005
- SPOZ ze dne 7. 2. 2005
- sociálně zdravotní ze dne 8. 2. 2005
- likvidační ze dne 15. 2. 2005